

【お詫びと訂正】

『ジビエガイド』に下記の誤りがございました。

◆ 17 頁

[過去の価格調査] イノシシの価格 右段 8 行目

【誤】・現在、**長野県**の日野町猟友会が実施している例（春～夏限定）

【正】・現在、**滋賀県**の日野町猟友会が実施している例（春～夏限定）

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店